



Instrucțiuni de urmat înainte de examinarea cu videocapsulă

Nume pacient:

Examenul este programat pentru:

Dacă aveți întrebări, contactați:

Centrul Medical Țuculanu,

Tel. 0735.165.500;

e-mail: consult@gastroenterologia.ro.

Va mulțumim pentru participarea la examinarea cu videocapsula PillCam®.

Pentru ca această procedură să furnizeze maximum de informații este foarte important să aveți tubul digestiv cât mai gol și curat.

Pentru aceasta urmați cu atenție instrucțiunile de pregătire a intestinului și nu mâncați sau beți nimic, dacă nu este prevăzut în instrucțiuni.

Înainte de examen consumați mai multe lichide ca de obicei.

Pe perioada pregătirii nu luați suplimente cu fier sau vitamine.

Dacă luați anticoagulante sau antiagregante (Trombostop, Sintrom, Warfarină, Aspirină, etc), medicație pentru diabet, antibiotice precum și tratament preventiv pentru boli cardiace, vă rugăm să consultați înainte medicul.

Instrucțiuni de pregătire

Două zile înainte de data examinării, toată ziua:

Beți în timpul zilei cel puțin 10 pahare de lichide clare (de preferat apă).

La culcare este bine să luați 4 tablete Senna/Sennalax/Senax.

O zi înainte de data examinării, toată ziua:

Dietă cu lichide clare. Consultați lista de mai jos pentru detalii. Fără hrană solidă!

O zi înainte de data examinării, dimineața:

Pregătiți soluția de Fortrans în conformitate cu instrucțiunile de pe ambalaj. Soluția se agită bine până când pulberea se dizolvă și apoi se păstrează la rece.

O zi înainte de data examinării, ora: 19,00-21,00:

Beți 3 litri din soluția de Fortrans: o ceașcă de 250 ml la fiecare 10-15 de minute. Păstrați restul soluției în frigider.

Ziua examinării, ora: 07,00-08,30:

Beți 1 litru din soluția de Fortrans în decurs de 1,5-2 ore: o ceașcă de 250 ml la fiecare 10-15 de minute. După ce ați terminat nu mai consumați nici lichide, nici alimente solide până nu vă indică medicul.

Ziua examinării:

Ajungeți la cabinet la ora stabilită (45-75 minute după ce ați băut soluția).

Purtați îmbrăcăminte compusă din două piese pentru a putea monta ușor pe piele electrozii înregistratorului (spre exemplu tricou și pantaloni cu elastic sau cu șnur).

Pentru a feri înregistratorul și a nu perturba stocarea datelor, este indicat să aveți un tricou de culoare închisă, prin care lumina nu trece.

Dacă doriți, puteți aduce cu Dumneavoastră ceva de citit, un laptop sau alt echipament electronic pentru a vă ocupa timpul în mod agreabil pe parcursul investigației.

Pe parcursul investigației este recomandabil să nu vorbiți la telefonul mobil, al cărui câmp electromagnetic poate interfera cu transmisia datelor de la video-capsulă.

Dieta cu lichide clare (limpezi)

Lichide permise*:	Lichide interzise:
Apă plată sau acidulată Must de struguri albi Suc de mere, afine Ceai sau cafea neagră (fără lapte sau smântână) Băuturi carbo-gazoase sau energizante clare Înghețată sau jeleuri (orice culoare, cu excepția culorii roșii sau violet) Bomboane tari (dropsuri) cu aromă de mentă sau de lămâie Gumă de mestecat	Sucuri cu pulpă Lapte sau smântână Supă sau ciorbă Băuturi alcoolice Orice alimente solide

*-Un lichid este permis dacă punându-l într-o sticlă transparentă se poate vedea prin ea.

Pregătire corespunzătoare a tubului digestiv se aseamănă cu șofatul având parbrizul curat.



Pregătire necorespunzătoare a tubului digestiv poate împiedica vizualizarea totală a segmentului examinat sau poate duce la repetarea examinării după o pregătire suplimentară corectă.

